1.

(x3 +ax +2)(x* + bx + 2) & AP o, 7} 53 O] AFE 2F 0
o] 7 sh= 44 a, boll ot a + b2 FH2?

® -2 @ -1 @1 @ 2 ®

N w



2. &E2+b*+=9 ab+bc+ca=9, a+b+c Ze?

D -3v2 @ -2+3 ® +33
@ +342 ® V6



3. o= -SAel k9] gholl wAglel B AHE W, xy ol #he F5tolzt

=

(2k+3)x+ (3k—1)y+5k-9=0




4. A R +ax+ b7 A 2 - x4 1R o] Hol X B8 44
a+ b e Ftolet.

D
=%



5. ¥ tar+bx—4E x—2% o] ol AT x4 18 Lher vl H| 7}
60t} a-bo| ke Fatolat

D
=%



6. oI flx) =2 +ax® +3& A4 x - 12 Lo oA =R 4
o] g AshA?

® -2 @ -4 ® -6 @ -8 ® -10



7. HIA (x-1)° 4+ 275 BrEA deEefie A7

@ (x-1)(x2+3) @ (x-1)(x2-x-2)
® (x—1)(x*+3x+3) @ (x+2)(x*+x+7)

® (x+2)(x®> -5x+13)



8. AdF N = pigt = 2JeRSE o, Fo oo Mrs (n+
) (m+1)(I+1)°]ch o] off, 383 + 3382 +3-38 + 19| &F9] oF49]
i

@D 974 @ 1274 ® 167 @ 247 ® 327



2x+ay—->b
x—y—-1
#S M W, a- b O] G Fotef et

D L
=%

9. Zhx—y=120% " x, y o] gholl Histoi e 4 LA-T



10. B4 f(x) S x - 12 e ol A7h 3015, 1+ 12 WHe Yol 2)7}
19 W, (22 + x4 2)f(x) S x2 - 12 Ui U2 R(x) 2} 8 0,
R(1) 7-5HA1 2.,

&=
ct



A £(x) B 2 - 42 LS 1] 17} -y 4 40lc. TR
e+ 1) 6 + 20— 302 Lhegle o] oA S 5197

D 2x+1 @ -x+3 3 x-1
@ 2x ® 2x-3



L
7A Q
T +
‘Ul S
a
o S
= =3
o oV
rE SN
I
A
W
| ;01_
=

| ﬂ
(SR
+ o
= e
F ity
5 2l
T2
7, ,WM
<r

5 N
by
B NV
W =3
= oln
=

o~

® 2

1



13. 2% +xy-3y* +5x+5y+ 25 U520l SFH(x+ay+b)(2x+cy+d)
oltt. ol W, a+ b+ ¢ +d 9 #= F5toi=t

D S
=%



14, 4263 - 242 4 2x - 38 HHEA A5E G 2L Fow?

O P+ (x+3)(x+1) @ P+ (x+3)(x-1)
® (2+1D)(x-3)(x-1) @ (?-3)(x-1)(x+1)
® (¥2+3)(x-1)(x+1)



15. olakge] A%7t 191 5 o|xpAle] Hrjgersrt x -2, HaTul47}

D 2x2-2x-4 @ 2x2-7x+4 ® 2x2+3x+6

@ 2x%2-5x—-4 ® 2x2+6x+4



16.

Akl Alzb 190 AR f(x) o tiste] f(1) = £(2) = £(3) =3
ol - ul, £(0) o g7

@® -6 @ -4 ® -3 @1 ® 3



a?+1 bP+1 2+1 _
Ll ) e Sty
bc ac ab

=
=%

17. a+b+C:0?’E'1U:H’



td (@+b-c)la-b+c) =

S

WOl do] g, b, coll o

—_—

T
o
o
L

<A

7F?



19. Al A xy,zoll st [x,y,27) = x? —y*zek oFF x—y =2, xy -
yz—zx =102t & W, [y, x,z] + [z,y, x] &] BE2?

@o @ -2 ® 2 @ -4 ® 4



20.

ne,

S

a

Al
al

cFaHA

o]
=

Ct -
=R

X2+ 4x + 2k ¥ + 3x + kY HHFFEIT xof g
o, A4 kAtE2] & Fotofet



21. f(n)E x-1% WFH UA7F30]aL & (x* +x+ 1) 2 U7
U 7F 2x+40lt o] o, £(x) & x* -1 2 e YHAE FolH?

D x®>+x+3 @ x*+2x+3 @ -x>24+x+3

@ —x*2+2x+3 ® x24+3x+1



22. FHIA L+ +x+3+m ¥ —x+mo] ARATFobd off, A
m 9| k& F-5hH?

® -1, 2 ® -2,3 ® -1, 2 @ -1, 3 ® -2, 2



23.

A fx) = 2 + 22 + px+ g5 FFAg(x) = —x* + 2x + ¢
2 R 9lE 1) RS R(x) 2 BHL, g(x) 9 R(x) 7hx - 172
TEATR 7MW, f(-1) +(2) ©] 2 T

®5 @4 B®-3 @®-2 @ O-1



24, 94 f(08 (x-7) 2 Hemhel 2 0(x). HIAE RO @
. T () 3x - 22 WAl el St AT

® Q9(x), R @ 30(x), R ® Q(x), 3R



25.

29 0(x), W AE R2} 519 Q(x) 9] A%2)
3 R3] A=

@ 5_330 @ %(330_1)
1 29 _
® 5(3 1)



